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Montage

Decken Sie den gewünschten Dachziegel laut Auslegungsplan aus. Setzen 
Sie den Metallersatzziegel ein und montieren Sie ihn mit zwei Schrauben.

Schritt 1

Den Schaumkeil mit ca. 15 mm Abstand zur Wasserauftriebskante aufkleben 
und den Schaumkeil, an der Stelle, an der später der Dachhaken montiert 
wird, L-förmig einschneiden.

Schritt 2

Hinweis

Diese Montageanleitung beschreibt den Ablauf der Montage 
und ist strikt einzuhalten. Vor Beginn muss die Montageanlei-
tung sorgfältig durchgelesen und sichergestellt werden, dass 
diese vom ausführenden Personal verstanden wurde. In jedem 
Fall gelten die örtlichen Unfallverhütungsvorschriften.

Vor Beginn der Montage muss außerdem ein Statik- und 
Auslegungsplan über die Software VaristaProTool oder durch 
unser Fachpersonal erstellt werden, welcher ausnahmslos 
einzuhalten ist. 
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Schritt 3
Den vormontierten Dachhaken festschrauben.

Schritt 4
Die Dachziegel wieder eindecken. 
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